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РАЗМЕРЫ 
 

Размер обуви 36-37 38-39 40-41 

Длина стопы, см 23,5 25,0 26,0 

Длина стопы до мыска, см 19,0 20,5 20,0 

Количество петель для рюши 120 132 144 

Количество петель для паголенка 60 66 72 

Количество петель для пятки 29 33 35 

Количество рядов стенки пятки 29 31 33 

Распределение петель чашки пятки 12/5/12 14/5/14 14/7/14 

Количество петель стопы 60 66 72 

 

Расчеты по размерам даны на стандартный объем щиколотки.  
Если у вас щиколотка узкая, то для вязания стоит взять расчеты на меньший размер (меньшее 

количество петель), а длину стопы вывязывать необходимого размера. 

 
Условные обозначения и сокращения 
 
П1 - пряжа основного цвета П2 - пряжа дополнительного цвета 

 
- лицевая петля 

лиц. - лицевая петля 

лиц.п. - лицевые петли 

 
- изнаночная петля 

изн. - изнаночная петля 

изн. п. - изнаночные петли 

 
- нет петли р. - ряд 

 
- цвет схемы пряжи основного цвета П1 п. - петля 

 

- соединительный ряд: провязываем 
вместе петли первой и второй рюши 
цветом П2 

М1, М2 - маркеры 1 и 2 

 
- 2п. провязать вместе лицевой с 
наклоном влево 

кр. - кромочная петля 

 
- 2п. провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо 

2п ВЛ 
- провязать 2 п. вместе лицевой с 
наклоном влево 

 
- накид  2п ВП 

- провязать 2п. вместе лицевой с 
наклоном вправо 

 
- петля из протяжки между петлями, 
провязывается скрещенной лицевой 

2п ИЗН 
- провязать 2 п. вместе изнаночной 
петлей 
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КЛИН ПОДЪЕМА  
 

 

Убавки клина размещаются на нижней части стопы 
спицы 2 и формируют треугольник. Петли стопы и 
верхней части носка вяжутся лиц. п. 
 

Для отделения боковых петель и петель клина 
разместить маркеры М1 и М2 согласно таблице. 

 
Размер обуви 36-37 38-39 40-41 

Общее количество петель 60 66 72 

Количество петель стопы 49 53 57 

Распределение петель для 

размещения маркеров, 

боковая/центр/боковая 

12/25/12 14/25/14 15/27/15 

Количество петель после 

убавок, спица 2 
29 33 35 

 

 
Выполняя убавки клина, вязать стопу лиц.п. 
 

 

Ряд с убавками: Спица 1- лиц.п. 
Спица 2- 12/14/15 лиц, М1, 2п ВЛ, лиц.п.,  не 
доходя 2п до М2, 2п ВП, М2, 12/14/15 лиц. 
Ряд без убавок: все лиц.п. 
Чередовать ряд с убавками и ряд без убавок.  
 
После убавок на спице 2 должно получиться 
количество петель согласно таблице. Между 
маркерами будет  5п. 
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СТОПА 
 
Выполнив необходимое количество убавок, 
продолжить вязать лиц. п. по кругу на нужную 
длину стопы. 
 
Длина стопы определяется индивидуально, в 
зависимости от размера ноги. Вязать примерно до 
середины мизинца. Длину в сантиметрах можно 
посмотреть в таблице на стр.3. 
 
 

МЫСОК 
 
В данной модели вяжется мысок «звездочка».  
Перед этапом выполнения убавок, необходимо распределить петли на спицах. Их 
должно быть равное количество. Для этого необходимо перенести по 1п со спицы 1 на 
спицу 2. 
Для размеров 36-37, 38-39 выполнить установочный ряд. 
 

 

Размер 36-37 (60п) 
Установочный ряд: * 13 лиц, 2 п ВП*. Повторить 
от*до* ещё 3 раза. 
После установочного провязать 2 р. лиц. п. 
 
Размер 38-39 (66п) 
Установочный ряд: * 31 лиц, 2 п ВП*. Повторить 
от*до* ещё 1 раз. 
После установочного провязать 2 р. лиц. п. 
 

 
Размер обуви 36-37 38-39 40-41 

Изначальное количество петель стопы 60 66 72 

Число петель для мыска 56 64 72 
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Мысок на 56п. 
1-й ряд: *5 лиц, 2 п ВП* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
2-й, 3-й, 4-й, 5-й ряды (4 ряда): 48 лиц.п. 
6-й ряд: *4 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
7-й, 8-й, 9-й ряды (3 ряда): 40 лиц.п. 
10-й ряд: *3 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
11-й, 12-й ряды (2 ряда): 32 лиц.п. 
13-й ряд: *2 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
14-й ряд: 24 лиц.п. 
15-й ряд: *1 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
16-й ряд: 16 лиц.п. 
17-й ряд: *2 п ВП*. Повторить от *до* ещё 7 раз. 
 
Мысок на 64п. 
1-й ряд: *6 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
2-й, 3-й, 4-й, 5-й, 6-й ряды (5 рядов): 56 лиц.п. 
7-й ряд: *5 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
8-й, 9-й, 10-й, 11-й ряды (4 ряда): 48 лиц.п. 
12-й ряд: *4 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
13-й, 14-й, 15-й ряды (3 ряда): 40 лиц.п. 
16-й ряд: *3 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
17-й, 18-й ряды (2 ряда): 32 лиц.п. 
19-й ряд: *2 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
20-й ряд: 24 лиц.п. 
21-й ряд: *1 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
22-й ряд: 16 лиц.п. 
23-й ряд: *2 п ВП*. Повторить от *до* ещё 7 раз. 
 
Мысок на 72п. 
1-й ряд: *7 лиц, 2п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
2-й, 3-й, 4-й, 5-й, 6-й, 7-й ряды (6 рядов): 64 лиц.п. 
8-й ряд: *6 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
9-й, 10-й, 11-й, 12-й, 13-й ряды (5 рядов): 56 лиц.п. 
14-й ряд: *5 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
15-й, 16-й, 17-й, 18-й ряды (4 ряда): 48 лиц.п. 
19-й ряд: *4 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
20-й, 21-й, 22-й ряды (3 ряда): 40 лиц.п. 
23-й ряд: *3 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
24-й, 25-й ряды (2 ряда): 32  лиц.п. 
26-й ряд: *2 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
27-й ряд: 24 лиц.п. 
28-й ряд: *1 лиц, 2 п ВП.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
29-й ряд: 16 лиц.п. 
30-й ряд: *2 п ВП*. Повторить от *до* ещё 7 раз. 
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Оставшиеся 8п стянуть. Обрезать рабочую нить, оставить хвостик примерно 15см. С 
помощью трикотажной иглы пропустить нить через петли последних убавок и закрепить 
хвостик с изнаночной стороны. 
Закрепить остальные хвостики нитей. 
 

ШНУРОК 
 
Цветом П1 на чулочные спицы набрать 3п. и связать шнурок длиной 50-56см. Стянуть 
петли и спрятать хвостики. 
 

ВТО 
 
После того, как носки довязаны, а кончики спрятаны, очень важно провести ВТО – 
влажно-тепловую обработку. 
 

 В прохладную воду добавить небольшое количество средства для стирки шерсти 
и замочить носки на 20-30 мин.  (Рекомендую первую стирку проводить вручную). 

 Прополоскать в тазике под проточной водой. 
 Отжать воду, не скручивая изделие. Можно воспользоваться полотенцем. 
 На ровной поверхности выложить носки на полотенце, без заломов и 

перетягивания (по мере необходимости сменить полотенце). 
 Для придания красивой формы носкам во время сушки можно использовать 

блокаторы. 
 

 


